

## Інституційна теорія бухгалтерського обліку

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування знань і навичок інституційного підходу щодо інтеграції фундаментальних основ обліку і оподаткування у практичне середовище господарюючих суб'єктів національного та глобального соціально-економічного простору.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** ознайомлення здобувачів вищої освіти із основами інституційної теорії, методологічними новаціями з питань оцінки, звітності, обробки й систематизації облікової інформації, а також можливостями застосування професійного судження у практичному середовищі економічних суб'єктів національного та глобального простору

### ***Компетентності:***

*Загальні компетентності (ЗК):*

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

*Спеціальні (фахові) компетентності (СК):*

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.

*Програмні результати навчання:*

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.

ПР04. Організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.

ПР18. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування, робити науково - обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх вирішення.

ПР21. Вміти ідентифікувати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в інституційному економічному середовищі, застосовувати техніки та методики надання облікової інформації для актуальних та потенційних потреб управління підприємством

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Поняття про інститути та їх вплив на облікову науку і практику.

Тема 2. Інституційні підходи до адаптації обліку у глобальному економічному середовищі.

Тема 3. Термінологічний інструментарій бухгалтера в інституційному середовищі облікових систем.

Тема 4. Інституційне моделювання середовища об'єкта обліку у глобальних інформаційних системах.

Тема 5. Інституційні підходи до ідентифікації інформаційних потреб користувачів облікової інформації в управлінні підприємством.

Тема 6. Професійне судження у забезпеченні сучасних та потенційних потреб управління суб'єктами господарювання.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік